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Un omor deosebit de grav, trei cazuri de omor calificat, alte patru speţe de omor, dosarul
exploziilor din Sighetu Marmaţiei, dosarul Cordunenilor şi dosarul în care Romaltyn cere
suspendarea hotărârii ce reglementează regimul economic al zonei în care funcţionează uzina.

  

   Acestea sunt cele mai &quot;grele&quot; speţe care se află în prezent pe masa magistraţilor
din cadrul Tribunalului Maramureş.
   Societatea Romaltyn merge mai departe cu încercările de revocare a hotărârii Consiliului
Local Baia Mare privind reglementarea regimului economic al zonei în care funcţionează uzina.
În data de 24 septembrie, judecătorii au decis amânarea procesului privind anularea acestei
hotărâri, chiar dacă la data de 18 septembrie aceiaşi magistraţi au respins cererea de
suspendare a Hotărârii nr. 120 a Consiliului Local Baia Mare. În cazul în care această hotărâre
va fi validată, atunci societatea Romaltyn nu îşi va mai putea desfăşura activitatea în zona
cuprinsă între bulevardele Independenţei, Decebal şi Victoriei din municipiul Baia Mare. Noul
termen de judecată este 19 ianuarie 2014.

  

   Dosarul exploziilor, din nou pe rolul instanţei maramureşene
   Pe rolul instanţei maramureşene se află şi dosarul exploziilor din Sighetu Marmaţiei, privind
infracţiuni la legea referitoare la calitatea în construcţii. La data de 9 mai 2013, judecătorii
Maramureş au disjuns latura penală a cauzei în ceea ce-i priveşte pe inculpaţii Ulici Daniel
Pătrăuş, Adrian Ştefan, Pătrăuş Daniela şi Lazarciuc Petru Andrei, urmând ca latura civilă să se
judece în continuare conexual cu latura civilă şi penală a cauzei privindu-i pe ceilalţi inculpaţi
(Faur Valer, Enache Gheorghe Răsvan, Georgescu Eugen, Rîşnoveanu Daniel, Dolca Vasile,
Pal Alexandru, Ţiplea Alexandru Marius şi SC Berg Sistem Gaz SA) în dosarul nou format,
repartizat aceluiaşi complet.

      

   Prin Sentinţa penală nr. 367, din data de 30.05.2013, instanţa, ca urmare a recunoaşterii
faptelor şi a judecării pe procedură simplificată, i-a condamnat pe inculpaţii Ulici Daniel, din
Sighetu Marmaţiei, pentru infracţiunea de fals în înscrisuri sub semnătură privată, la pedeapsa
de un an închisoare, Pătrăuş Adrian Ştefan, din Sighetu Marmaţiei, pentru infracţiunea de fals
în înscrisuri sub semnătură privată, la pedeapsa de un an închisoare, Pătrăuş Daniela, din
Sighetu Marmaţiei, pentru infracţiunea de fals în înscrisuri sub semnătură privată, la pedeapsa
de un an şi două luni închisoare, şi Lazarciuc Petru Andrei, din Sighetu Marmaţiei, pentru
infracţiunile de fals în înscrisuri sub semnătură privată şi instigare la fals în înscrisuri sub
semnătură privată, la pedeapsa rezultantă de 1 an şi 4 luni închisoare. 
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